

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004763564

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Packimpex Storage AG, Neuenegg, neu W.W.R.S. Suisse AG

W.W.R.S. Suisse AG (W.W.R.S. Suisse Ltd.) (W.W.R.S. Suisse SA) Brunnmattstrasse 5 3174 Thörishaus

Bisher

Packimpex Storage AG

Translation(Packimpex Storage Ltd.) (Packimpex Storage SA) Packimpex Storage AG, in Neuenegg, CHE-360.243.915, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 46 vom 07.03.2018, Publ. 4096197). Statutenänderung: 13.11.2019. Firma neu: W.W.R.S. Suisse AG. Uebersetzungen der Firma neu: (W.W.R.S. Suisse Ltd.) (W.W.R.S. Suisse SA). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung aller logistischen Tätigkeiten im Transportbereich im weitesten Sinne, sowohl für eigene Rechnung als auch für Rechnung Dritter. Versorgungs- und Unterstützungsfunktion für andere Unternehmen in Bezug auf Lagerung, Transfer, Transport und Distribution sowie die Vorbereitung von Waren für den Umschlag und Transport zu anderen Bestimmungsorten. Verwaltung und Erweiterung des Immobilienportfolios im weitesten Sinne. Die Gesellschaft kann, unter Ausschluss von Geschäften die dem Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) unterstehen, darauf übergehen, Liegenschaften zu kaufen, verkaufen, tauschen, hypothekarisch belasten, verpfänden, vermieten, mieten, untervermieten, bauen, renovieren und parzellieren sowie Immobilienprojekte zu realisieren und alle Aktivitäten im Zusammenhang mit Immobilienleasing zu betreiben. Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von umfassenden Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Lagerung von Gütern aller Art, insbesondere von Hausrat. Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung von Transporten und Umzügen aller Art sowie die Lagerung von Gütern aller Art. Dazu gehört der Betrieb von Lagerhäusern im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche

geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern, wie insbesondere sich an Unternehmen ähnlicher Art im In- und Ausland zu beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Sie kann Grundeigentum, Wertschriften und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 17491 vom 15.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 46, Datum: 07.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern